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Département de Technologie, 2°™*Année
Examen de rattrapage de Physigue 04

Exercice N°1 :

Une boule homogéne pesant 60 N repose sur deux plans inclinés
lisses arthogonaux AB et BC. Déterminer la pression exercée par
ta boule sur chaque plan sachant que le plan BC forme

avec "horizontale un angle de 60°,

Exercice N2 :

L'extrémité supérieure A d'une barre homogéne AB pesant 50N

et longue de 2m s'appuie sur un mur vertical lisse,

Un cable est attache a son extrémité inférieure B. f:\ :

1) Trouver la distance AC a laquelle il faut fixer le cable &

au mur pour que la barre soit en équilibre en formant f A
'.|:

un angle BAD=45", f 5°

2)Trouver la tension du cable T et la réaction R du mur. ]

La barre étant en équilibre, déterminer les tensions Tap €t Tac

Exercice N°3 ;
Une poutre inclinée AB, a I'extrémité de lagquelle agit Pl
une force P, s'appuie en son milieu By sur I'extrémité i B
i C -
d’une poutre CD. B“-,/" s
En négligeant les poids des poutres, déterminer les réactions aux appuis. o ' 5% SRS
. P
Exercice N°4 : A ) b : \
Exercice N'd K a3
La barre AB est retenue en position obligue par deux cordes \1
harizantales AD et BC ; elle prend appul en A sur le mur vertical /'D}
]
' Lo
ol se trouve le point D et en B sur un plancher horizantal. Z ’T/. y |
I rd |
. -~ g . - Lo
Les points A et Csont situés sur fa méme verticale. La barre pése 8N. ,k "o ; ,.J"— .

des cordes et les réactions des plan d’appui si les coardonnées

des point sont : A{0,0,6), B(3,2,0),D{0,8,6).
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